Текст письма №1
12.10.2014
Рекомендательное письмо
ООО "Техномонтажсервис" продолжительный период партнер нашего предприятия в строительной и архитектурной сфере.
Уже более четырех лет компания "Техномонтажсервис " показывает умение решать обозначенные задачи. Все работы выполняются этой структурой своевременно и очень качественно."Техномонтажсервис" отличается высоким уровнем профессионализма, организованностью специалистов фирмы и сильным командным духом.
ООО "Техномонтажсервис" рекомендуется как надежный и стабильный деловой партнер.

Исполнительный директор                              подпись                                    Тимощенко С.Т.
ООО "Строительный партнер" 
Текст письма №2
10.03.2015
Рекомендательное письмо
ООО "Настоящее дело" более пяти лет оказывает постоянное содействие нашей компании в реализации веб-дизайнерских проектов. Во время продолжительного взаимосотрудничества ООО "Настоящее дело" постоянно подтверждало свою высокую планку компетентности и профессионализма. Каждый разработанный нашей компанией проект реализовывался специалистами ООО "Настоящее дело" очень оперативно и качественно.
Мы считаем, что с фирмой ООО "Настоящее дело " можно эффективно и успешно сотрудничать.

Исполнительный директор                                подпись                                 Оспенников В. А.
ООО "Вебдизайнпроект.ру"
Текст письма №3.
15.09.2014
Рекомендательное письмо
Общество с ограниченной ответственностью "Настоящее дело" в рамках взаимодействия с ООО "Вебдизайнпроект.ру" с 2012 года занимается разработкой новых проектов для продвижения нашей компании в Интернет-индустрии. За период нашей совместной деятельности "Настоящее дело" завоевало заслуженный авторитет структуры, которая смело берется и уверенно решает самые сложные проблемы.
Наша компания полностью удовлетворена результатом совместной деятельности с ООО "Настоящее дело", как с ответственным надежным партнером и рекомендует его всем.

Генеральный директор                                 подпись                                     Оспенников В. А.
ООО "Вебдизайнпроект.ру"
Текст письма №4
05.02.2014
Рекомендательное письмо
ООО "Настоящее дело"- партнер фирмы ООО "Вебдизайнпроект.ру" с начала 2005 года. Многолетнее партнерство доказывает, что специалисты фирмы "Настоящее дело" являются высокими профессионалами. С их стороны ни разу не отмечался срыв срока исполнения заказа. Поставленные задачи решались ими в кратчайшие сроки, качественно и надежно. Со стороны заказчиков жалоб на работу "Настоящего дела" не отмечалось.
Даю рекомендацию ООО "Настоящее дело" как очень добропорядочному партнеру.

Генеральный директор                                  подпись                                     Оспенников В. А   
ООО "Вебдизайнпроект.ру"
Текст письма №5
05.04.2015
Рекомендательное письмо
Настоящее письмо является подтверждением того, что ООО "Настоящее дело" сотрудничает с ООО "Вебдизайнпроект.ру" более четырех лет, начиная с 2011 года в сфере дизайнерских услуг. За этот период нам удалось в полной мере убедиться в надежности этой фирмы, ее профессионализме и эффективности в решении рабочих задач. Сотрудники "Настоящего дела" неординарно, творчески подходят к выполнению различных проектов.
В качестве генерального директора ООО "Вебдизайнпроект.ру", я подтверждаю, что деятельность специалистов ООО "Настоящее дело" полностью отвечает заявленному направлению.

Константин Оспенников - подпись.
Текст письма №6
20.09.2014
Рекомендательное письмо
Общество с ограниченной ответственностью "Настоящее дело" - деловой партнер моей компании с начала 2001 года. За весь этот период у меня ни разу не было разочарования результатами нашей совместной деятельности в решении совместных проектов. Сотрудниками "Настоящего дела" с успехом решается всё разнообразие задач, выставляемое Заказчиком. Результат их труда соответствует высоким профессиональным требованиям.Тесным партнерским отношениям, сложившимся между нашими компаниями, в немалой степени способствовал высокий уровень культуры общения, который присущ руководящим работникам ООО "Настоящее дело".
Я рекомендую данную фирму в качестве высокопрофессионального надежного партнера.

Генеральный директор                          подпись                                              Оспенников В. А.
ООО "Вебдизайнпроект.ру"
Текст письма №7
29.03.2015
Рекомендательное письмо
Настоящее письмо подготовлено ООО "Вебдизайнпроект.ру" для подтверждения факта сотрудничества с ООО "Настоящее дело". Результатом такого сотрудничества явилось активное продвижение нашей компании на международный рынок и значительный рост клиентской базы. Поставленные задачи сотрудниками компании "Настоящее дело" выполняются на высоком профессиональном уровне и всегда своевременно. Отмечаем креативный нестандартный подход к выполнению заказов с учетом всех пожеланий клиентуры.
ООО "Вебдизайнпроект.ру" рекомендует ООО "Настоящее дело" как достойного, инициативного и ответственного партнера.

Исполнительный директор                  подпись                                       Оспенников В. А.
ООО "Вебдизайнпроект.ру"

